ПРИЛОЖЕНИЕ №2
	Рынок
	Причины изменения

	№
	П
	С
	Ц
	К
	

	1
	=
	Р
	Р
	Р
	Увеличение числа потребителей

	2
	П
	=
	Р
	П
	Увеличение цены используемого ресурса вызывает увеличение затрат на производство

	3
	=
	Р
	Р
	Р
	Увеличение цены товара-заменителя

	4
	=
	П
	П
	П
	Снижение числа потребителей сначала уменьшает спрос; со временем предложение также уменьшится из-за производителей

	5
	=
	П
	П
	П
	Уменьшение числа покупателей, т.е. работодателей

	6
	Р
	=
	П
	Р
	Увеличение числа производителей, отражающее улучшение возможностей получения прибыли от сбора этого «урожая»

	7
	Р
	=
	П
	Р
	Увеличение числа производителей (рабочих), отражающее возможности больших заработков в США

	8
	П
	=
	Р
	П
	Увеличение прибыли от производства других продуктов

	9
	=
	Р
	Р
	=/Р
	Увеличение числа покупателей (фермеров) из-за возрастания прибыли и спроса на американскую сельхозхозяйственную продукцию; некоторые учащиеся могут возразить, что в США количество земли, пригодной для фермерства, фиксировано, однако с увеличением ренты, вероятно, произойдет небольшое увеличение количества земель, доступных для фермерства.


